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Il legno è l’amico dell’uomo, indispensabile compagno nell’avventura della vita. Sano e resi-
stente, con infinite varietà di colori, nodi e sfumature. Per conservarlo bisogna curare i boschi 
e preservarli da tutte le minacce che il progresso comporta. Occorre una seria attenzione per 
un taglio controllato in foreste compatibili con la moderna civiltà.Un prodotto in legno è unico 
e nasce forte e bello grazie all’amore ed alla cura che l’uomo sa riservagli.

Wood is a human friendly element, an essential partner in the adventure of life. It is sound 
and resistant, with innumerable colours, knots and different shades. To maintain it, it is 
necessary to take care of the woods and protect them from all threats coming from the 
progress. It is necessary a serious attention for a controlled cut of the forests in order to 
be compatible to the modern civilization. A product made of wood is unique and is made 
strong and nice thanks to the human love and care.
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La struttura degli armadi in tamburato con anima in 
legno di abete è una caratteristica che distingue la 
Veneran dagli altri produttori di armadi, e che assi-
cura l’elevata tenuta di tutti gli elementi e accessori 
fissati tramite viti.

The wardrobe case is made in honeycomb board 
with frame in beech wood, which is a characteristic 
that distinguishes Veneran from the other wardrobe 
manufactures and that assures the high performan-
ce of each and every element and accessory fixed 
by screws.

Con la certificazione del “ 100% Made in Italy“  si è 
sottoposti ad una serie di controlli molto accurati, 
il solo modo perchè la qualità sia certificata e ga-
rantita nel tempo.

With the “100% made in Italy” certification, it is 
necessary to undergo some close inspection, the 
better way to certify and guarantee quality.

L’uso del marchio vero legno è consentito solo per 
i prodotti contenenti  il legno come materia caratte-
rizzante. La  Veneran utilizza solo legni  di 1°scelta 
provenienti da coltivazioni, e realizza i mobili con 
sequenza omogenea della venatura selezionando le 
parti dello stesso tronco.

The use of the brand “real wood” is permitted only 
for the products which contain wood as characte-
rizing element. Veneran uses only first choice wood 
coming from plantations and manufactures piece of 
furniture in homogeneous vein sequence selecting 
parts from the same trunk.

Una scelta ecocompatibile. A salvaguardia 
dell’ambiente e della salute dell’uomo, Veneran ap-
plica cicli di verniciatura all’acqua a basso impatto 
ambientale, inodore e antiallergica.

A eco-friendly choice. In order to preserve the 
environment and human health, Veneran employs 
cycles based on the use of odourless and antialler-
gic water paint with low impact on the environment.

1] 

L’acquisto di un mobile, è dettato dal proprio gusto, quindi 
diventa una scelta emozionale ma non deve essere l’unica 
ragione. Un  mobile è per sempre.
Purchasing furniture is dictated from our own taste, the-
refore becomes an emotional choice, but it mustn’t be the 
only reason. Furniture is forever.

2] 

Assicuratevi dell’affidabilità e serietà del punto vendita. 
Esigete spiegazioni e verificate attentamente la qualità dei 
materiali e della lavorazione.
Ensure yourself to entrust in the seriousness of the retai-
ler. Demand explanations and carefully verify the quality of 
the materials and the craftsmanship.

3]
Diffidate delle imitazioni. Spesso forme uguali nascondo-
no sostanze diverse.
Be suspicious of imitations. Often similar forms lead to 
different substances.

4]
Chiedete e leggete attentamente prima dell’acquisto la 
scheda tecnica del prodotto. Eviterete così spiacevoli 
equivoci.
Ask and read alertly the technical information of the pro-
duct before purchasing.

5]
Salvaguardate il vostro investimento. Preferite mobili in 
legno. La qualità ripaga nei mobili destinati a durare nel 
tempo. 
Protect your investment. Prefer wooden furniture. The 
quality will repay in the furniture intended to last longer.

6]
Non scegliete un mobile quasiasi. Il mobile deve essere 
funzionale e su misura per il vostro ambiente.
Do not choose any type of furniture. The furniture needs 
to be functional and bespoke to suit your individual space.

7]
Cercate un prodotto affidabile. Significa avere meno biso-
gno di assistenza.
Look for a trustworthy product. That would mean less af-
ter sales assistance.

8]
Controllate le caratteristiche tecniche dei meccanismi. 
Ci sono particolari che fanno la differenza.
Control the technical characteristics of the mechanisms. 
There are details that make the difference.

10]
E se non sapete chiedete. Nella qualità di un mobile  c’è 
anche il vantaggio di contattare l’azienda che l’ha prodotto.
And if you do not know, ask. In the quality of a piece of 
furniture there is also the advantage to contact the manu-
facturer that has produced it.

9]
Esigete l’installazione con  tecnici specializzati.
Un mobile deve essere montato a regola d’arte
Demand an installation with qualified technicians. 
Furniture is to be assembled like a piece of art.



apertura: scorrevole
anta: Segmenta da 144 con vano TV
finitura: fianchi e fondo anta laccato 
opaco sahara,  rilievi vetro lucido lac-
cato sahara

opening: sliding door
door: Segmenta w.144 with TV unit
finishing: end side panels and door pa-
nel background mat lacquered sahara, 
glossy glass details lacquered sahara

apertura: scorrevole
anta: Segmenta da 120
finitura: fondo anta opaco cenere 130, 
pannelli rilievo vetro laccato cenere 
130

opening: sliding door
door: Segmenta w.120
finishing: door background mat cenere 
130, leaning out sections lacquered 
glass cenere 130



letto: MOON tessuto matilda col. 44 
bordo angoli col. 30
contenitori: LINEA laccato opaco fango

bed: MOON fabric matilda col. 44, 
edges col. 30
storage units: LINEA mat lacquered 
fango



apertura: battente
anta: liscia da 48 con maniglie gola 
K26, 2 moduli con cestoni e fianco a 
libreria
finitura: laccato opaco fumo.

opening: hinged door
door: plain door w.48 with engraved 
handle K26, 2 units with drawers and 
bookcase end side panel 
finishing: mat lacquered fumo

apertura: battente
anta: liscia 36+60 con maniglia gola 
K26, modulo TV con 2 cestoni
finitura: laccato opaco corda, rovere 
cenere

opening: hinged door
door: plain door 36+60 with engraved 
handle K26, TV unit and 2 drawers
finishing: mat lacquered corda, oak 
cenere



letto: ASCOT (giroletto H28) econabuk 
col. 19
contenitori: EGO rovere cenere, gole 
laccate opache in tinta

bed: ASCOT econabuk col. 19
storage units: EGO oak cenere, handle 
detail mat lacquered matching colour 



letto: WOrK-ONE frassino bianco 
124.
contenitori: WEB frassino bianco 124. 

bed: WOrK-ONE ash bianco 124.
storage units: WEB ash bianco 124. 



apertura: complanare
anta: Plana Orizzonte da 144 maniglia 
incasso K21
finitura: frassino laccato opaco cenere 
e vetro lucido laccato cenere

opening: flush-closing sliding door
door: Plana Orizzonte w.144, handle 
K21 
finishing: ash cenere 130/lacquered 
glass cenere 130

apertura: complanare
anta: Plana da 120 maniglia ad incasso K26
finitura: laccato lucido bianco fondo 
maniglia rovere tabacco

opening: flush-closing sliding door
door: Plana da 120, handle K26 tobacco 
oak
finishing:  lacquered glossy bianco 124



letto: MOVI contenitore laccato lucido 
bianco 124.
contenitori: FLOS laccato lucido 
bianco 124. 

bed: MOVI storage case lacquered 
glossy bianco 124.
storage units: FLOS lacquered glossy 
bianco 124. 

letto: SLIM testata cuscini ecopelle col. 
33 bordo letto laccato opaco cenere
contenitori: SISTEMI MODULO scocca 
laccato opaco cenere frontali vetro luci-
do laccato cenere

bed: SLIM  with cushions leatherette 
33, case mat cenere 130
storage units: SISTEMI MODULO case 
mat cenere 130, front elements glass 
lacquered cenere 130



letto: SFrEE ecopelle col. 33 (grigio)
contenitori: YOKO frassino laccato 
opaco cenere

bed: SFrEE leatherette 33 (gray)
storage units: YOKO ash cenere 130 
mat.



cabina: sistema WALL
finitura: schiene laccato lucido bian-
co puro 124, elementi rovere laccato 
bianco puro 124

cabina: WALL sistem
finishing: backboard lacquered glossy 
pure white 124 and equipment in oak 
lacquered pure white 124

cabina: sistema WALL
finitura: schiene laccate lucide sahara, 
elementi rovere laccato opaco moka

cabina: sistema WALL
finishing: schiene laccate lucide sa-
hara, elementi rovere laccato opaco 
moka



Apertura: battente.
Anta: Arte. 
Finitura: laccato opaco bianco 124, 
maniglia K21.

Opening: hinged door.
Door: Arte.
Finishing: mat lacquer bianco 124, 
handle K21.

letto: SLIM bordo letto laccato opaco me-
lanzana, testata cuscino ecopelle col. 40
contenitori e pannelli: SISTEMA MODULO 
elementi base scocche e frontali laccato 
opaco lino 133, pensili, scocche e frontali 
laccati opaco blulilla 133, fondo laccato 
opaco lino 103, mensole laccate opaco 
blulilla 133

letto: SLIM border lacquer mat melanzana 
114, cushion leatherette 40
storage units and panels: SISTEMA 
MODULO ground items case and fronts 
lacquer mat lino 103, wall hung items case 
and fronts lacquer blulilla 133, backboard 
lacquer mat lino 103, cantelever shelves 
lacquer mat blulilla 133



letto: SEGMENTOin leatherette Bianca 
col. 37
contenitori e scrittoio: SISTEMA 
MODULO laccato opaco rosso rubino 
e bianco

letto: SEGMENTO ecopelle col. 37
contenitori e scrittoio: SISTEMA 
MODULO case/fronts lacquer mat 
rosso rubino 116, writing desk with 
cantilever lacquer mat bianco 124 

Letto: Segmento in ecopelle bianca col. 37
Contenitori: Modulo, scocche laccate opache 
melanzana 114, frontali vetro laccato melanzana 
114. Pannello scrittoio con mensola laccato 
opaco bianco 124
Armadio: Sistema armadi Domino anta mod. 
Book battente, laccato opaco rosso rubino 116, 
serigrafia in negativo, maniglie k. 21

Bed: Segmento in leatherette bianca col.37
Storage units : Modulo, case lacquer mat 
melanzana 114, fronts glass lacquer melanzana 
114. Writing desk panel lacquer mat bianco 124
Wardrobe: Domino wardrobe system hinged 
door mod. Book, lacquer mat rosso rubino 116, 
silkscreen printing in negative, handles K21.



composizione: MODULO L 380 H 190
finitura: pannelli opaco sahara 102 
mensole opaco antracite 105, elemen-
to porta TV fondo opaco sahara 102 
cornici opache antracite 105, conteni-
tori vetro laccato antracite 105

composition: MODULO W 380 H 190
finishing: back panels mat sahara 102 
shelves mat anthracite 105, TV holder 
rear mat sahara 102 frame mat anthra-
cite 105, closed items glass lacquered 
anthracite 105

composizione: MODULO 
L 190 H 190 + L 228 H 190
finitura: pannelli con mensole opaco 
bianco 124, elemento porta TV opaco 
bianco 124, contenitori vetro laccato 
cenere 130, elementi in tessuto art. 
libeccio col. 529

composition: MODULO 
W 190 H 190 + W 228 H 190
finishing: back panels with shelves 
mat bianco 124, TV holder mat bian-
co 124, closed items glass lacquered 
cenere 130, fabric items art. libeccio 
col. 529



composizione: MODULO L 342 H 180
finitura: scocche elementi e pannelli 
laccati opachi sahara, ante vetro lac-
cato sahara, mensolone e mensole 
pannelli rovere tavolato

composition: MODULO W 342 H 180
finishing : case and panels mat lac-
quered sahara, doors lacquered glass 
sahara, shelves and cantilevers oak 
tavolato

composizione: MODULO L 380 H 192
finitura: scocche elementi rovere cene-
re, ante rovere cenere e resina ardesia

composition: MODULO W 380 H 192
finishing: case oak cenere, doors oak 
cenere and resin ardesia



composizione: MODULO L 380 H 154
finitura: mensole acciaio spazzolato, 
frassino lucido polvere 131

composition: MODULO W 380 H 154
finishing: shelves brushed steel, ash 
glossy powder grey 131

composizione: MODULO L 361 H 211
finitura: scocche elementi laccati opa-
chi fumo, ante laccate opache fumo e 
resina cemento

composition: MODULO W 361 H 211
finishing: case mat lacquered fumo, 
doors mat lacquered fumo and resin 
cemento
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